

НОВОСТЬ  
21.07.2015

## РИТЭК ПРИОБРЕЛ НОВЫЙ УГЛЕВОДОРОДНЫЙ АКТИВ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») купил 100% акций ОАО «Плодовитое», которое владеет лицензией на разведку и добычу углеводородного сырья в пределах Южно-Плодовитенского участка недр в Малодербетовском районе Республики Калмыкия.

По данным государственного баланса на 01.01.2014 года извлекаемые запасы нефти месторождения по категориям С1 и С2 составляют 1,3 млн. тонн. Плотность нефти - средняя.

Южно-Плодовитенское месторождение открыто в 1989 году. Площадь участка — 172 км<sup>2</sup>.

Добычу нефти на месторождении, которую предполагается начать в середине 2018 года, будет вести входящее в состав РИТЭКа территориальное производственное предприятие «Волгограднефтегаз», в чью зону ответственности наряду с Калмыкией входят Волгоградская и Астраханская области.

«Приобретение прав на новый лицензионный участок увеличивает нашу ресурсную базу и будет способствовать росту масштабов деятельности компании в интересах её акционеров и социально-экономического развития Нижнего Поволжья», - сказал Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ОАО «РИТЭК» Николай Николаев.